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Freiflächenplan

1:200

Neubau von 4 Reihenwohnhäusern mit KFZ-Stellplätzen im Freien
Flur 5, Flurstück 210/1
Bergstraße 18, 63517 Rodenbach

Mehmet Muhsin Bayram
Anne- Frank- Str. 29
63526 Erlensee
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Spielen

Berechnung der GRZ I

Grundstücksgröße = 1.115,00 m²
Wohnaus = 306,00 m²
Terrassen + Balkone = 34,50 m²

GRZ I = 340,50 m² / 1.115,00 m² = 0,31 ≤ 0,4

Berechnung der GRZ II

GRZ I   = 340,50 m²
Zufahrt/Müll   = 114,73 m²
PKW   =   95,05 m²

GRZ II = 550,28 m² / 1.115,00 m² = 0,49 ≤ 0,6

Berechnung der GFZ
 
BGF EG = 306,00 m² 
BGF OG = 306,00 m²

GFZ = 612,00 m² / 1.115,00 m² = 0,55 ≤ 0,8 

Grundstücksgröße 1.115 m²

P K
W -

S t p
l .

2 ,3
0  x

 5 ,
0 0

P K
W -

S t p
l .

2 ,3
0  x

 5 ,
0 0

P K
W -

S t p
l .

2 ,3
0  x

 5 ,
0 0

PK
W-

Stp
l.

2,5
0 x

 5,
00

E i n f r i e d u n g  m i t  r o t e m  H a r t r i e g e l s t r ä u c h e r n
h  =  1 ,0 0  m

Ba
ug

re
nz

e

Ba
ug

re
nz

e

Ba
ug

re
nz

e

Ba
ug

re
nz

e

Üb
er

sc
hr

eit
un

g 
de

r B
au

gr
en

ze

P K
W -

S t p
l .

2 ,4
0  x

 5 ,
0 0

P K
W -

S t p
l .

2 ,3
0  x

 5 ,
0 0

P K
W -

S t p
l .

2 ,4
0  x

 5 ,
0 0

P K
W -

S t p
l .

2 ,3
0  x

 5 ,
0 0

Rev.-schacht
d= 1,00 m

RW
DN 100 Haus A Haus B Haus C Haus D

RW
DN 100

RW
DN 100

RW
DN 100

SW
DN 100

SW
DN 100

SW
DN 100

SW
DN 100


